

Evangeliumi Hírnök

GOSPEL MESSENGER

Hungarian Baptist Convention of North America

Since 1908

Az Észak-Amerikai Magyar Baptista Szövetség lapja

“AZ EVANGÉLIUM ISTENNEK HATALMA” (Róma 1:16)

A LEGNAGYOBB CSODA

Nyolc vers, hét mondat (Máté 1,18-25) - Isten testet öltéséről. Az első evangélium rövid és tárgyilagos beszámolójában az „így történt” a történelem eseményei közé illeszti a Csodák Csodáját, mint aminek előzményei és következményei generációk életét érintik, múltban és jövőben egyaránt. Az ihletett író is csodásat al-

kotott; a történelem meghatározó eseményét lehetne ennél pontosabban közzé tenni?

A szereplők? Az ismeretlenségből lépnek elénk; József neves elődeinek a

megszégyeníteni”), míg csak az események mögé nem lát ő is. A vívódó férfi tapintatos tervét angyali jelenés húzza át („*amikor ezt végiggondolta magában, az Úr angyala megjelent neki*”), és attól a pillanattól része ő is a csodának.

Igen, a Kijelentés és annak elfogadása avatta Józsefet is mássá - mint korábban kedvesét, később a pásztorkokat, még később minket. Sokan úgy vélik, hogy az a csoda, amire nem tudjuk a magyarázatot. Majdnem igazuk van; ám a titkot nem lehet hinni, még kevésbé csodálni. A bibliai csodák lényegéhez tartozik, hogy az eseményeknek magyarázatuk is van - Istentől. Sok történésnek nem látjuk az értelmét. Nagy örömeiket és mély tragédiákat élünk át az események részeseiként is tanácstalanok. A csoda azonban megmagyarázott titok. Kiderül, hogy a történések szűrője mögött mélyebb valóság húzódik, belátjuk, hogy első reakcióink a beavatatlanokéi voltak, és a még mindig magunkban hordott értetlenkedésen győz a hit. Csodát csak az lát, aki Istenre figyelve szemléli a világban. Erről írt a viktoriánus kor nagy költője Elizabeth Browning is „Aurora Leigh” című versében (1856):

folytatás a 3. oldalon

Földre szállt

*E harcokdúlta földre szállt
A béke nagy Királya;
Elhagyta égi trónusát,
Bús életünket szánva...
A menny békéjét hozta le,
És szeretettel volt tele
Minden szívdobbanása.*

*A háborúnak fellegét
Elúzi békessége;
A földdel frigyre lép az ég,
És meghajol Nevére.
A népek s minden nemzetek,
Ha Benne egyet értenek,
Úgy lesz e földön béke.*

*A zord szívekben szózata
Új életet ad bárhol;
Megalvad kopja, kard vasa,
Hol békessége lángol.
Nem pusztít harag szelleme,
De megújul mindenfele
A föld az Ő szavától.*

*Ó, Krisztusunk, hadd járja át
Békéd e széles földet,
S hadd munkáljuk egymás javát,
Amint tanultunk Tőled!
Hogy tündököljön végtelen'
Szent országlásod mindenben,
Ó, adj hát békességet!*

Gerzsenyi László (BGyÉ 147)



névét olvasva akár el is borzadhatnánk azon, amilyen jelentéktelenné kopott a királyi dinasztia egykori dicsősége. Az elbeszélő ecsetvonásaival szürkére festett alakzatok a Szentlélek szándékait sejtetik, aki a Csoda megörökítésének részleteit is vigyázza. Mi másért a korokon átívelő, hírességeket felvonultató nemzetségtáblázat, ami Józsefhez érve is másra mutat: „*annak a Máriának férje, akitől Jézus született*” (Máté 1,16)? Mintha azt akarná megtanítani velünk e legcsodásabb történet kapcsán is, hogy ne bélyegezzünk kort, helyzeteket és embert jelentéktelenné, és ha mi nem is látunk esélyt, attól még Isten képes istenit cselekedni.

A lányanya körül terjengő szégyennel igaz jegyese és az Ige veszik fel a harcot. József ágaskodó értetlenkedésén a szeretete uralkodik („*nem akarta őt*

A TARTALOMBÓL

*English Articles - page 8.
Karácsonyi íráások
Elérhető kiváltságok
Távol és mégis közel: Megjelent
az Áhitat és a Múlt, Jelen, Jövő
Baptista Kalendárium
Sierra Leone-i beszámoló*



(USPS # 716-300)

POSTMASTER:

Send address Changes to:

Evangeliumi Hírnök,
Subscription Manager

12409 Devoe St. SOUTHGATE, MI 48195

Periodicals Postage Paid at
Wyandotte, MI and Additional OfficesPublished monthly by
the Hungarian Baptist Convention
of North America, Inc.

Editor / Szerkesztő:

REV. DR. A. GÉZA HERJECZKI
1370 Michigan Blvd.,
Lincoln Park, MI 48146
Tel: (313)382-3735
herjeczki@yahoo.comKéziratot, cikket, megjegyzéseiket
a szerkesztő címére kérjük.A szerkesztő bizottság tagjai:
Szabó István és Novák József

Our address on the internet:

<http://www.evangeliumihirnok.net>

E-mail address: herjeczki@yahoo.com

SUBSCRIPTION / ELŐFIZETÉS
\$25.00 annuallySend subscription and change of address to
Előfizetést, címváltozást erre a címre kérjük:BÉLA FÜR, Subscription Manager
12409 Devoe St.
Southgate, MI 48195
Tel.: (734)284-7107
furbill@hotmail.com

* * *

Tiszteletbeli elnök / Honorary President
REV. SÁNDOR KULCSÁR225 East 80th Street
NEW YORK, NY 10075
rev_skulesar@hotmail.com**SZÖVETSÉGI TISZTSÉGVISELŐK**Elnök / President:
REV. DR. A. GÉZA HERJECZKI
1370 Michigan Blvd
LINCOLN PARK, MI 48146
herjeczki@yahoo.comAlelnök / Vicepresident:
ISTVÁN SZABÓ
11 E. Michigan Avenue
Palatine, IL 60067
szaboek@sbeglobal.netFőtitkár / General Secretary:
REV. JOSEPH NOVÁK
2212 So. Fremont Ave.
ALHAMBRA, CA 91803
zsoltaros@gmail.comPénztáros / Treasurer:
ZSIGMOND BALLA
2563 Nixon Way
FULLERTON, CA 92835
zsigmond@verizon.net

* * *

International Minute Press, Southgate, MI
15315 Dix-Toledo, SOUTHGATE, MI 48195**A SZERKESZTŐ ROVATA****Áldott karácsonyi ünnepeket
kívánok kedves olvasóinknak!***Christmas*

Azért imádkozom, hogy a karácsonyi ünnepeink ne a külsőségekben legyenek gazdagok, hanem tartalomban. Az Interneten találtam egy helyet, ahol kifejezetten azt tűzték ki célul, hogy az olvasókat a karácsony igazi lényegére figyelmeztessék. Jesus is the gift – Jézus az ajándék! Nem a fa, nem az alatta lévő szépen becsomagolt ideig-óráig tartó csecsebecsék. Isten ajándéka, s a legértékesebb. Órá van mindannyiunknak szükségünk, és nem is csak néhány ünnepnapnyi ideig, hanem életünk hátralévő idejében, folyamatosan, mindig.

Karácsonyi számunkban természetesen több az ünneppel kapcsolatos írást is olvashatunk e lapokon. Úgy alakult, hogy nem csak a születésre, hanem a halál elkerülhetetlenségére is rámutat néhány nekrológ. Bikacsán testvért a mai középkorú nemzedékünk talán nem is ismeri. Én sem találkoztam vele. De odaát majd lehet, hogy rendez nekünk az Úr egy olyan találkozót is, ahol az amerikai magyar baptista lelkipásztorok megismerhetik majd egymást. Aztán olyan is lesz, feltételezem, ahogy Vékás testvérral, meg persze Kornya testvérral is találkozunk. Gondolom, magyarul fogunk beszélni akkor, a többiek csodálkozására. De ha az Úr máshogy rendezi, nekünk az is jó lesz.

KORREKCIÓ. Nem szeretnék egy ilyen rovatot nyitni, mert elég gyakran kellene bele írnom; most azonban az utóbbi két szám egy-egy hibáját megemlítem. Az októberi lapunk 6. oldalán a clevelandi ifjú pár nevét helytelenül írtam; helyesen: Balla Beáta és Varga Zsolt. A novemberi szám 11. oldalán két képaláírásban is pacséri testvéreknek tituláltam a szabadkaiakat. Elnézést kérek az érintettektől, az én figyelmetlenségem okozta a hibákat. (szerk.)

**A 2011. évi évközi gyűlésre
április 8 és 10 között kerül sor
a Ráma Táborban.**

Az évközi gyűlésre szövetségünk minden taggyülekezete két képviselőt delegál, akik a Missziós és Jótékonyági Bizottság tagjaiként vesznek részt a megbeszéléseken.

Jegyezzük fel az évközi dátumát és készüljün rá.

**American Hungarian Baptist
Convention of North America, Inc.
Circle of Friends Donations
received for the period June 1,
2010. through November 31, 2010.**

BARÁTI KÖR / IRODALOM

Ruth Cziraky, Cocoa, FL \$25 + Dániel Jakab, Farmingto Hills, MI \$45 + Rev. Sándor Kulcsár, New York, NY \$100 + Rev. József Novák, Alhambra, CA \$100 + Kornel Gerstner, Forest, VA \$100 + Alexander Torma, Bronx, NY \$100 + István Szabó, CPalatine, IL \$100 + Rezső Zágoni, Palatine, IL \$50 + István Bákai, Toronto, Can \$90 + János Torma, Wheeling, IL \$100 + Lajos Angyal, New York, NY \$100 + Tamás Cserecsa, Toronto, Can \$45 + Anna Panta, Kelowna, Can \$25 + Zsigmond Balla, Fullerton, CA \$200 + Zoltán Bogdan, Crestwood, KY \$150 + American Hungarian Baptist Church, Alhambra, CA \$200 + Rev. János Viczián, Toronto, Can \$90 + Paul Juras, Richmond, Can. \$120 + Bela Panta, Kelowna, Can. \$90 + Balint Jakab, Woodhaven, MI \$100 + Bela E. Marosi, Solon, OH \$100 + George Biro, New York, NY \$75 + Győző Tóth, Mississauga, Can. \$100 + Lydia Matyas, Mentone, CA \$100 + Dr. Janos Szenohradzski, Pasadena, CA \$100 + Rev. Geza Herjeczki, Lincoln Park, MI \$100 + Dr. Margaret Cserepka, Kelowna, Can. 100 + Bela Fur, Southgate, MI \$100 + Paul Jeger, Toronto, Can. \$75 + Rev. Charles Molnar, Bonita, CA \$25 + Adelina Deak, Bronx, NY \$25 + Oscar Szomor, Scarsdale, NY \$10.

TOTAL 2,840.00

*Thank you for your faithful support
Zsigmond Balla, treasurer*

**Adakozások misszionáriusunk,
Füredi Kamilla Sierra Leone-i
missziójának támogatására 2010.
május 1-től október végéig.**

*A kimutatás a szövetségünk gyülekezetei
és testvérisége adakozásait tartalmazza.*

Alexander Jr. Nagy \$100, Elizabeth Nagy \$50+50+50, Eniko Izabella Balazs \$50+50, NN \$10000, Dr. Margaret Cserepka \$500, Zsuzsanna Fazekas, MD \$500+500+500, New York Church \$2000+500+3375, Chicago Church Női Kör \$100, Cleveland Church \$600+2600.

*Füredi testvérnő nevében is
köszönjük az adakozást
Balla Zsigmond, pénztáros*

Visit our Web site at www.evangeliumihirnok.net

A LEGNAGYOBB CSODA

folytatás az 1. oldalról

„...Earth's crammed with heaven,
 And every common bush afire with God:
 But only he who sees, takes off his shoes,
 The rest sit round it, and pluck blackber-
 ries...”.

Isten testet öltésének a jelentősége annyival áll az égő csipkebokrok és más csodák fölött, hogy akár nélkülük is mennyben gazdag lenne a föld. Ha az Istentől éltetett tűzhöz közeledő ember a saruját oldja, mennyivel nagyobb ámulat és hódolat vesz erőt azon, akit az inkarnáció csodájához hív az Ige! És ettől a csodától nem lehet távol maradni; a testet öltött Isten személyes találkozásra, kölcsönös befogadásra várja az embert. Vagyis, Isten Jézus Krisztusban kifejezett szándéka nem csak az, hogy másnak lássuk a világot, mint amivé a bűn deformálta, hanem hogy önmagunkban is „csodáljuk” az Urat; így legyünk részesei a Csodának.

Idézhetnénk itt a keresztyénség nagy gondolkodóit, írókat és költőket, akik a nyelv mestereiként kísérelték szóba önteni a leírhatatlan, személyes élményt. Inkább a negyven éves II. Rákóczi Ferencet, a száműzött fejedelmet hallgassuk meg, és csodáljuk a kardforgatásban és a buja élet könnyelműségeiben egykor jártas férfi hitvallásán a gyermeki és így evangéliumi hit tisztaságát! A franciaországi Grosbois eldugott erdei kolostorában elmélkedett ezekről:

„Tebened érzem magam, Jézusom,
 és ezért nem Betlehemben foglak keresni, hanem a szívemben, melyet kegyelmed révén arra méltattál, hogy megszüless benne...”.

A Vallomások utolsó soraihoz érve, amint főnemesi rangját és címeit is felsorolja, a világi hírnevet a megváltott ember csoda-látásába, mintegy keretbe helyezi:

„Aki ezt írta, Uram, teelötted hamu és féreg, minden bűnösök legbűnösebbike; ámde a világ előtt: II. Rákóczi Ferenc, a Szent Római Birodalom hercege, a Te kegyelmedből Erdély fejedelme, Magyarország részeinek ura, a székelyek grófja, Munkács, Sárospatak, Tokaj, Regéc, Szerencs, Ónod, Somlyó, Lednice örökös ura, aki lelke hálájának jeléül és a szeretet zálogaként írását megőrzésre hátrahagyta Keresztelő Szent János grosbois-i kamalduli szerzeteseinek, akiknek szent életétől és példáitól vezetve és Isten kegyelmétől

segítve mindezeket megtapasztalta, hogy nyilvánvalóvá váljanak a Te csodálatos tetteid, Uram, az olvasók pedig, akiknek fohászait kéri az író, imádják gondviselésedet.”

Az „így történt” megismételhetetlen csodája tovább él, mint minden lehetséges élettörténet között a legcsodásabb. Én is „csodáló” lettem – Isten kegyelméből; hiszem, örökké.

Novák József

MAGNIFICAT

magasztald én lelkem az Urat
 áldd
 dicsérd
 mert nem rejtette el magát
 homályhoz szokott szemünket
 megnyitotta

az Örökkévaló:
 szavával mindent Ő teremtett
 Ő

a Mindenható hajolt le hozzánk
 emberekhez

magasztald én lelkem az Urat

Isten közelit hozzánk
 ó boldog Mária
 ó boldog Ember
 boldog emberiség
 hogy viseled majd el
 hogyan bírod ki
 hogy érted majd meg
 (hogyan is érthetnéd meg?)
 ó szegény Mária:

A MINDENHATÓ GYERMEKED LESZ
 hogy atyánk
 édes Atyánk legyen

magasztald én lelkem az Urat

csodálatos karácsony:
 ó áldott asszony
 ó boldog Újszülött
 éneklő angyalok
 ujjongó Isten

örülj hát ember!

magasztald én lelkem az Urat
 áldd
 dicsérd

Herjeczki Géza (1980)

MARANATA!

Advent a várakozás ideje. Kétezer évvel ezelőtt is a várakozás hangulata töltötte be a választott népet, Izráelt.

Várták a Messiást. A bibliánk Ó-és Új Szövetsége között van egy üres oldal, amely Isten négyszáz éves hallgatásáról beszél. Azonban tudjuk a történelmi adatokat figyelve, hogy miközben Isten hallgatott, dolgozott. Az intertestamentális időszakban Isten előkészítette az Ő fia megérkezésének a színterét.

A görög birodalom hódításai elfogadtatták a világgal a görög nyelvet. Az Úr Jézus és az apostolok korában ismert világban görögül beszéltek. Az evangélium kezdettől fogva görögül terjedt és később az Új Szövetség is görögül íródott.

A római birodalom megalkotta a határok nélküli Pax Romana-t, ahol szabadon és jól lehetett utazni mert kiépített országutak kötötték össze a nagy világvárosokat. Így a Krisztus evangéliuma kezdettől fogva szabadon és határok nélkül terjedhetett.

Vallásilag kialakultak azok a csoportok Izraelben, amelyek létrehozták a messiásvárás hangulatát. A farizeusok, akik a törvény megtartása által akarták siettetni a Messiás érkezését, a saduceusok, akik az áldozatok gyakorlásában látták a megoldást, az esszeneusok, akik a világtól való elvonulást választották, és így akartak közelebb kerülni Istenhez, várva a megígért szabadítót, és végül ott vannak még a zelóták, akik karddal a kezükben sietteték volna a Messiás érkezését.

Az időknek teljességekor, amikor már minden elő volt készítve, Isten kibocsátotta a mi világunkba az ő fiát Jézust, a megígért Messiást. A kibocsátás nem akkor történt, amikor az emberek elvárták volna, hanem akkor, amikor Isten jónak látta.

Ma egy új adventben élünk. A gyülekezet, a mennyország menyasszonya vissza várja a vőlegényét. A színteret ismét Isten, a történelem ura készíti. A közös nyelv, a minden téren érzékelhető globalizáció, a gyülekezet terjedése a világon, és az antikrisztus megjelenésének a látható, érzékelhető jelei, mind-mind színtér-előkészítés menyei terv szerint, isteni irányítással, mert a mennyi vőlegény visszajövele igen biztos.

Mi a gyülekezet dolga a várakozásban? A menyasszony készül. Tisztogatja a ruháját, a szíve és elméje a vőlegény szavaival táplálkozik, a tekintete pedig a mennyekre van szegeződve.

Az időknek teljességekor pedig, ami tudjuk, érezzük, hogy már közel van, létrejön a nagy találkozás.

Így szól az, aki ezekről bizonyoságot tesz: Bizony, hamar eljövök. Ámen. Jöjj, Uram Jézus! Maranata! Jel 22:20.

Lukács János

A Boldog Karácsonyi Ünneplés Receptje

Családommal újból Karácsony ünneplésére készülünk, és leányom Nicolette, *Gerzsenyi László, Karácsonyi Énekszó* című versét tanulta meg, amely a következőképpen szól:

*Mikor Jézus született,
Angyalok így énekeltek:
„Az Istennek dicsőség,
Embereknek békeség!”
Folytassuk az éneket,
Hogy mindenki hallja meg!*

Amint elgondolkoztam a vers üzenetén, arra gondoltam, hogy a világon sokféle Karácsonyt ünnepelnek az emberek, és mindez azért lehetséges, mivel Isten elküldte számunkra az Ő egyszülött fiát Jézust, hogy általa az Istennel elrontott kapcsolatunk végre helyreállhasson. Ez a nagy áldozat, Isten dicsőségét növelte azóta is, akárhányszor valaki megtalálta és elfogadta Jézust, mint Megváltóját és Üdvözítőjét. Megfigyeltem azt is, hogy az az ember aki Istennel békeségben van, embertársaival is békeségesebb életet él. Karácsonykor azt az óhajt is gyakran hallani, hogy milyen jó lenne hallani az angyalok énekét ma is. Bár nem halljuk az angyalok hangját, az eredeti énekük üzenete ma is tisztán és hívogatóan szól, és kell szóljon minden megváltott ember ajkáról! A mi feladatunk, hogy mint akik megkóstoltuk és megtapasztaltuk hogy jó az Úr, továbbadjuk és folytassuk az éneket, hogy “mindenki hallja meg!”

Karácsonykor, legtöbb ember hazafele gondol, és sokszor utazik is. Az én családom is ilyenkor tradicionálisan New Yorkba utazik, hogy a szülőkkel, nagyszülőkkel, nagybácsiékkal, testvérekkel és unokatestvérekkel, valamint lelki testvérekkel időt töltsünk és ünnepljünk. Sok történetet hallottam a munkatársaimtól olyan rokonokról, akik az egész családi ünnepet elrontják mindenki számára, mivel nem tudnak békeségben és emberségesen viselkedni még rokonok között sem. Sokan megrántják a válluk, és azt mondják, hogy a mások viselkedését ők nem befolyásolhatják, miközben észre sem veszik, hogy ők azok, akikről a rokonság beszél...

A Biblia egyik legkedvesebb könyve számomra az Apostolok Cselekedetei. Nem más ez a könyv, mint Jézus tanítványainak az élete és munkájuk beszámolója, amint folytatták az angyalok eredeti énekét, valamint Mesterük, Jézus tanítását, énekét. Oly hűségesen és buzgón énekeltek a mennyei üzenetet, hogy harminc év alatt átítták és átforgalmazták vele az egész világot. Buzdítson bennünket Barnabás példája a Biblia ezen könyvéből, és tanítson bennünket úgy ünnepelni családjainkkal és bará-

tainkkal, hogy megtaláljuk általa a Boldog Karácsonyi Ünneplés Receptjét.

Amikor eljutott a Jeruzsálemben lakó hívőkhöz az örömhír, és sokan a pogányok között is hittek, és megtértek az Úrhoz, elküldték Barnabást, hogy személyesen is meggyőződjenek e hír valódiságáról. Hadd tanítson meg bennünket Barnabás látogatása és viselkedése arra, hogy mit tegyünk amikor emberekkel találkozunk a karácsonyi ünnepek alatt. *“Amikor megérkezett, és látta az Isten kegyelmét, megörült, és bátorította mindnyájukat, hogy szívük szándéka szerint maradjanak meg az Úrban, mivel derék ember volt, telve Szentlélekkel és hittel. És igen nagy sokaság csatlakozott az Úrhoz.”* ApCsel. 11:23-24

A Boldog Karácsonyi Ünneplés Receptjének az első kelléke az, hogy: **Keressük a körülöttünk levő emberekben az Isten kegyelmét.** Igeversünk azt mondja, hogy amikor Barnabás megérkezett, “látta az Isten kegyelmét.” Sokszor a családi találkozások alatt a mellékes dolgokra figyelünk fel, és figyelmen kívül és meggondolatlanul véleményezünk negatív észrevételeket amelyek elszomorítják vagy megsértik sokszor azokat is akiket szeretünk. Barnabás Isten kegyelmére figyelt fel az Antiochia-i testvérek között. Milyen más lenne sok család karácsonyi ünneplése, ha a rokonok egymásban Isten kegyelmét keresnék és látnák meg elsőrendű célként. Ez azt jelenti, hogy a pozitív változásokra figyelek fel az emberekben, olyan változásokra, amelyek Isten kegyelme nélkül lehetetlenek lennének. Nézz csak körül családjában és rokonságodban ezen a karácsonyi ünnepen, és keresd Isten kegyelmét minden emberben, hívőben és hitetlenben egyaránt. Ha felfigyeltél rájuk és felismerted azt, akkor eljutsz a boldog ünneplés második kellékéhez.

A Boldog Karácsonyi Ünneplés Receptjének a második kelléke az **öröm.** Igeversünk azt mondja, hogy amikor Barnabás látta az Isten kegyelmét, “megörült.” Első olvasásra, lehet hogy sokan feleslegesnek vélik ezt a megjegyzést, de Bibliánk fontosnak tartotta megjegyezni ezt a pontot. A munkahelyemen sokszor észrevettem, hogy milyen jó hatással van egy örömteljes személy kedélye az egész csapatra. Ha valaki énekelve jön be a munkahelyre, rögtön kérdezgetni kezdi mindenki az öröm okát. Tedd próbára magad: Mikor mutattad ki örömed utoljára úgy, hogy az emberek felfigyeltek rá. Mikor mutattad ki örömed azért, mert felfigyeltél Isten kegyelmére valaki életében? Keresd, kutasd mások életében Isten kegyelmét. Amíg ezt teszed, észreveszed hogy az

öncélú tendenciád hátrányba szorul, és jobban fogsz tudni örülni sok dolognak és eseménynek. Megtanulsz boldog és hálás lenni másokért, akiket Isten terve szerint életedbe hozott.

A Boldog Karácsonyi Ünneplés Receptjének harmadik kelléke az, hogy **felismered az Úrban való élet túlaradó gazdagságát.** Barnabás “bátorította mindnyájukat, hogy szívük szándéka szerint maradjanak meg az Úrban.” Az igazi és tartós öröm szívből fakadó, és nem felszínes. Sajnos, sokszor megjártuk még a karácsonyi szeretet szerepét is, és mivel nem szívből fakad az örömmünk, hamar beleununk a felszíneskedésbe, és felborul a béke. A boldog ünneplés ma is Isten centrikus. Ha buzdíjuk egymást, hogy az Úrban megmaradjunk, akkor tudjuk, hogy aki az Úr szívből szereti, az embertársát is szereti. Jézus szerint aki ezt megteszi, az az egész Biblia követelményeinek eleget tett. (Mt 22:37-40)

Az amerikai gyülekezetünkben tanítok egy 21 hónapos tanítványképző tanfolyamot, amely keretén belül minden hétfőn összejövök egy kis csoport férfival, hogy tanulmányozzuk a Bibliát, Teológiát, Egyháztörténelmet, Vallást, valamint egyéb témákat, amelyek alapján buzdíjuk egymást az Úrban megmaradni és fejlődni. Kimondhatatlan öröm látni azt, amikor a csoport valamelyik tagja beszámol arról, hogy Isten mit tanított neki a hét folyamán. Karácsonyi ünnepléseink alatt hányszor figyeltünk már fel szeretneink lelki állapotára? Eljutottak-e már Jézus ismeretére? Az Úrban vannak-e? Ha igen, akkor megmaradtak-e benne? Nincs annál szomorúbb dolog, mint hallani valakiről, aki valamikor Istent követte, de most elkallódott. Buzdítsuk mi is egymást az Úrban való megmaradásra.

Annak érdekében, hogy a recept kellékei összeálljanak, és jól sikerüljön a karácsonyi ünneplésünk, Igenk felhívja figyelmünket arra, hogy az összetartó erő nem a mi jóságunkban és tudásunkban van, hanem a Szentlélek és a hit ereje. Barnabás “derék ember volt, telve Szentlélekkel és hittel.” Hadd vezessen bennünket Isten Szent Lelke ezen a Karácsonyon is, és adjon nekünk olyan lelkületet, mint amilyen a Barnabásé volt, hogy ünneplésünkben áldássá legyünk mindazok számára, akikkel időt töltünk. Legyen egész életünk az első karácsonyi ének folytatása. Jusson eszünkbe Pál apostol felhívása is, amelyben arra buzdí, hogy: *“Beszédeitek legyenek mindenkor kedves, sóval fűszerezett, hogy így mindenkinél helyesen megtudjátok felelni.”* Kolossé 4:6

Kulcsár Attila